

〔正誤表〕

「中小企業の海外展開に関する調査(2024年)」 「アンケート調査報告書」

下記につきまして、一部記載に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

なお、2024年5月8日付で、調査報告書の文書を差替えさせていただきました。

記

〔該当箇所〕

「p.4 Ⅲ. 調査結果 【回答企業の属性】 ■ 資本金規模別の表」

【誤】

	実数	構成比(%)
3億円超	4	3.5
1億円超～3億円以下	8	8.0
5,000万円超～1億円以下	14	13.5
3,000万円超～5,000万円以下	13	13.0
1,000万円超～3,000万円以下	25	25.1
1,000万円以下	37	36.9

【正】

	実数	構成比(%)
3億円超	35	3.5
1億円超～3億円以下	80	8.0
5,000万円超～1億円以下	135	13.5
3,000万円超～5,000万円以下	130	13.0
1,000万円超～3,000万円以下	251	25.1
1,000万円以下	369	36.9

以上